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Бр. ______________ 

_5.8. 2013_   

Скопје 

Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на веб-

страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на 
РМ” бр. 35/2008, 103/2008, 26/2009, 83/2009, 115/2010, 17/2011, 51/2011 и 
123/2012), на веб-страницата на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од 
бројот 1059 од 15 август 2013 година, ќе се објавуваат рефератите за избор во 
наставно-научни, научни и соработнички звања, рецензиите за подобност на 
темата и оспособеноста на кандидатот за вршење научна работа, прегледите на 
одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и специјалистички 
теми, рецензиите на учебници и учебни помагала, како и рефератите за 
доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”. По објавување на материјалите на веб-
страницата, факултетите и институтите за своите потреби, истите треба да ги 
отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на членовите на 
наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, 
благовремено да ги доставувате во електронска форма. 

Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно е материјалите за 
објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато 
множество на кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни 
видови на надредени знаци), грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со 
корегирани знаци во италик формата за македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да 
се добие во компјутерскиот центар на УКиМ на барање на факултетот. Исто така, 
таму може да се добие софтверско решение со кое може да се испрограмира 
тастатурата на персонален сметач кога работи под Windows XP оперативниот 
систем при притискање на копчето ‘`’ во македонска поддршка да се добие знакот 
‘ѐ’, а при притискање на копчето ‘~’ во македонска поддршка да се добие знакот ‘ѝ’. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но 
и на веб-страницата, ве молиме, рефератите откако ќе бидат лекторирани, да ja 
доставите оригиналната верзија (лекторирана со потписите), а електронската 
верзија да ја доставите на  e-mail адресата:  t.basevski@ukim.edu.mk  (so mali bukvi). 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани 
согласно упатството нема да бидат објавени во тој број, туку ќе бидат поместени за 
објавување во наредниот број од Билтенот, односно откако ќе ја добиеме  бараната 
верзија. 

Ви благодариме за соработката. 

Со почит, 

                         Проректор 

       Проф. д-р Коле Василевски 

Изготвил:Т.Б. 

Одобрил:К.М. 
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РЕФЕРАТ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
објавен во весниците Нова Македонија и Коха од  16.6.2015 година, за избор на 
наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) 
хемија, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 0202-1685/5, донесена 
на 25.6.2015, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Благоја Јорданоски, 
редовен професор на ПМФ во Скопје, во пензија,  д-р Зоран Здравковски, редовен 
професор на ПМФ во Скопје и д-р Велимир Стојковски, редовен професор на Факултетот 
за ветеринарна медицина во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во 
научната област (дисциплина) хемија, во предвидениот рок се пријави проф. д-р Зехра 
Хајрулаи-Муслиу. 

29. Биографски податоци и образование 

Кандидатката проф. д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу е родена  на 10.8.1967 г., во 
Тетово.  Средно образование завршила во Тетово во гимназија „Кирил Пејчиновиќ“. Со 
високо образование се стекнала на Природно-математичкиот факултет во Приштина, 
Косово. Дипломирала во 1988 година. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 

Во учебната 1988 се запишала нанвтор циклус (магистерски) студии на 
Природно-математичкиот факултет на Универзитетот во Загреб, Хрватска. Студиите ги 
завршила во 1992 година. Во 1992 година го одбранила магистерскиот труд на тема: 
„Utjecaj srednje-lancanih triacilglicerola kao egzogeni faktor strukturnih promjena masnih 
kiselina mozga stakora“.  

Докторска дисертација пријавила во 1996 година на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. Дисертацијата „Влијанието на екстрактот Helleborus Odorus врз 
протеинскиот статус кај јагнињата“ ја одбранила во 2001 година пред Комисија во 
состав: проф. д-р Јосиф Тосевски, проф. д-р Велимир Стојковски, проф. д-р Јорданка 
Димовска, доц. д-р Владимир Петков и проф. д-р Дино Чрчев. Со тоа се стекнала со 
научниот степен доктор на науки од научната област ветеринарна медицина. 

На 17.12.2010 година е избрана во звањето вонреден професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во областа хемија. 

Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор во звањето 
вонреден професор е објавен во Билтен бр.996 од 15.11.2010 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во 
Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ бр. 890 од 1.2.2006 и бр. 996 од 
15.11.2010, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 
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30. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од 
последниот избор до денот на пријавата 

Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на Факултетот за ветеринарна 
медицина при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ кандидатката  д-р Зехра Хајрулаи-
Муслиу изведува настава, вежби и теренска настава на прв циклус студии на студиската 
програма ветеринарна медицина и трет циклус студии на студиските програми: 
ветеринарна медицина и безбедност на храна. 

Кандидатката била ментор на 5 дипломски трудови. 

Кандидатката учествувала како член во Комисија за оцена/или одбрана на 9 
дипломски и на 8 докторски дисертации.  

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 

релевантни за изборот, се наведени во табелата во Анекс 2 (член 2) 

од Правилникот за избор. 

Научноистражувачка дејност 

Д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу, има објавено вкупно 119 научни трудови од 
областа, хемија на храна, резидуи и контаминенти во храна од кои 5 научни труда во 
научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), 23 труда во меѓународни 
научни списанија, 47 труда во меѓународни научни публикации и 49 труда во зборници 
од научни собири. 

Д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу била раководител на 1 национален, а учествувала 
како член во 8  научни проекти. 

Кандидатката била ментор на 4 докторски трудови. 

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 
релевантни за изборот, се наведени во табелата во Анекс 2 (член 
3/член 4) од Правилникот за избор. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу активно е вклучена во стручно-апликативната 
работа на Институтот за храна при факултетот за ветеринарна медицина. Како 
раководител на Лабораторијата за квалитет на храна одговорна е за имплементација на 
нови методи и нивна валидација и акредитација, како и обезбедување на највисоко ниво 
на квалитет во неа. Покрај тоа, како заменик раководител на Лабораторијата за резидуи 
и контаминенти во храна исто така учествува во воведување, валидација и акредитација 
на нови методи. 

Кандидатката д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу остварила експертски активности 
како потпретседател на Одборот за акредитација и евалуација на високото образование и 
како оценувач во Институтот за акредитација на РМ, а учествувала и во изготвувањето на 
елаборати за додипломски, магистерски и докторски студии.  

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој во CRL for 
Mycotoxins во Гил, Белгија, IPA-Proficiency test во Љубљана, Словенија, CRL for A group 
Вагенинген, Холандија, ONIRIS, Нантес Франција, Техничко-технолошки факултет во 
Белград, Србија. 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 
Активно е вклучена во работата на поголем број стручни комисии и работни групи при 
факултетот за ветеринарна медицина. 

Д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу активно е вклучена во работата на бројни комисии 
на УКИМ, и тоа: Комисија за евалуација, Комисија за настава и Комисија за наука. 
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Бил член на 9 рецензентски комисии за избор на лица во наставно-научни 
звања. 

Во изборниот период, д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу учествувала во изготвување и 
пријавување на 4 научни проект на МОН и 2 развојни проекта.   

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-
апликативната дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни 
за изборот, се наведени во табелата во Анекс 2 (член 5) од 
Правилникот за избор. 
 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатката Зехра Хајрулаи-Муслиу, на 2011/2012 (Одлука на ННС со бр. 
0201-653/6 од 29.2.2012 г.) 2012/2013 (Одлука на ННС со бр. 0201-4393/5 од 6.12.2013 г.), 
2013/2014 (Одлука на ННС со бр. 0201-473-3 од 27.2.2014 г.) и 2014/2015 година (Одлука 
на ННС со бр. 0201-175/5 од 2.2.2015 г.), доби позитивна оценка од анонимно 
спроведената анкета на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина. 

Заклучок и предлог 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу 
поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и 
Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, 
наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето 
редовен професор во научната област хемија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Зехра 
Хајрулаи-Муслиу да биде избрана во звањето редовен професор во научната област 
хемија.  

 

       РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

Проф. д-р Благоја Јорданоски, с.р. 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ 
Скопје, Природно-математички 
факултет 

Проф. д-р Зоран Здравковски, с.р. 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ 
Скопје, Природно-математички 
факултет 

Проф. д-р Велимир Стојковски, с.р. 
Универзитет 

„Св. Кирил и Методиј“ Скопје, 
Факултет за ветеринарна медицина 
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ИЗВЕШТАЈ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат:           Зехра Хајрулаи-Муслиу 

Институција:     Факултет за ветеринарна медицина, Скопје 

Научна област:  хемија  

НАСТАВНО – ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред.бр. Назив на активноста Поени 

1. Хемија (2+2), зимски 2010/2011 2,4 

2. Хемија (2+2), зимски 2011/2012 2,4 

3. Хемија (2+2), зимски 2012/2013 2,4 

4. Хемија (2+2), зимски 2013/2014 2,4 

5. Хемија (2+2), зимски 2014/2015 2,4 

6. Хемија на природни соединенија (1+1), зимски 2010/2011 1,2 

7. Хемија на природни соединенија (1+1), зимски 2011/2012 1,2 

8. Хемија на природни соединенија (1+1), зимски 2012/2013 1,2 

9. Хемија на природни соединенија (1+1), зимски 2013/2014 1,2 

10. Хемија на природни соединенија (1+1), зимски 2014/2015 1,2 

11. Хемија на храна (2+1), зимски, 2011/2012 1,8 

12. Хемија на храна (2+1), зимски, 2012/2013 1,8 

13 Хемија на храна (2+1), зимски, 2013/2014 1,8 

14. Хемија на храна (2+1), зимски, 2014/2015 1,8 

15. Остатоци и контаминенти во храната (1+1), летен 2011/2012 1,2 

16. Остатоци и контаминенти во храната (1+1), летен 2012/2013 1,2 

17. Остатоци и контаминенти во храната (1+1), летен 2013/2014 1,2 

18. Остатоци и контаминенти во храната (1+1), летен 2014/2015 1,2 

19. Консултации со студенти 2010/2011 (40 студенти) 0,08 

20. Консултации со студенти 2011/2012 (40 студенти) 0,08 

21. Консултации со студенти 2012/2013 (40 студенти) 0,08 

22. Консултации со студенти 2013/2014 (40 студенти) 0,08 

23. Консултации со студенти 2014/2015 (40 студенти) 0,08 

24. Ментор на дипломска работа (5) 1,0 

25. Член на комисија за оцена или одбрана на докторат (8) 4,0 

26. Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа (9) 0,9 

27. Превод на учебник (4) 12,0 

 ВКУПНО: 48,30 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

 

Ред.бр. Назив на активноста Поени 

1. Ментор на докторска дисертација (4)  12,0 

2. Раководител на национален научен проект “Промени на нутритивната вредност на млекото во зависност од 
лактацијата”,  за период од 2011 до 2012 година, Универзитет Св. "Кирил и Методиј", Скопје, Р. Македонија (1) 

6,0 

3. Учесник во билатерален научен проект со Хрватска “Бактериски и паразитски заедници кај кленот како 
показатели на состојбата со животната средина изложена на рударски активности”, во периодот од 2012-2014 
година (1) 

5,0 

4. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Aleksandra Todorovic, Jovanka Anastasova, Velimir Stojkovski, Fatty acid composition of some 
broccoli (Brassica oleracea) cultivars in Macedonia, XXI Congress of Chemists and Technologists of 
Macedonia, 23 – 26 September, Ohrid, Republic of Macedonia 

1,8 

5. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Mila Arapceska, Biljana Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta 
Dimitrieska-Stojkovic, Velimir Stojkovski, Fatty acid composition of milk from cows fed with different 
diet, XXI Congress of Chemists and Technologists of Macedonia, 23 – 26 September, Ohrid, Republic 
of Macedonia 

1,8 

6. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-Dimzoska, Zehra Hajrulai-Musliu, Vangelica 
Enimiteva, Risto Prodanov, Validation on confirmatory HPLC/DAD method for analysis of 

1,8 
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 ВКУПНО: 176,08 

 

СТРУЧНО – АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

 

Еспертски активности 
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1.  Рецензент на трудови поднесени во списанија со меѓународен уредувачки одбор (10) 10 

2. Учество во промотивни активности на факултетот 0,5 

Воведување нова клиничка/дијагностичка метода 

3. ELISA-метод за определување на болденон 4,0 

4. ELISA-метод за определување на зеранол  4,0 
5. Анализа на метилтестостерон со ELISA-скрининг метод 4,0 
6. Анализа на тренболон со ELISA-скрининг метод 4,0 
7. Анализа на 19-нортестостерон со ELISA-скрининг метод 4,0 
8. Анализа на -агонисти со ELISA-скрининг метод 4,0 
9. Анализа на рактопамин со ELISA-скрининг метод 4,0 
10. Анализа на тиреостатици во урина со LC/MS/MS 4,0 
11. Анализа на масни киселини во храна со гасна хроматографија со пламено-јонизирачки 

детектор 
4,0 

12. Определување на органохлорни пестициди и РСВ во храна  4,0 
13. ELISA-метод за определување на фенилбутазон 4,0 
 ВКУПНО: 54,5 

 

 

Дејности од поширок интерес (стручно – апликативна дејност) 

 

1. Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание  (1) 0,5 

2. Член на Организационен одбор за превземање на активностите за одржување на научно-
стручниот собир “Денови на ветеринарната медицина 2011”(Одлука бр. 0201-1478/7 од 
9.4.2011 г.) 

1,0 

3. Член на Организационен одбор за превземање на активностите за одржување на научно-
стручниот собир “Денови на ветеринарната медицина 2012” (Одлука бр. 0201-384/4 од 
16.2.2012 г.) 

1,0 

4. Член на Организационен одбор за превземање на активностите за одржување на научно-
стручниот собир “Денови на ветеринарната медицина 2013”(Одлука бр. 0201-2903/8 од 
1.10.2012 г.) 

1,0 

5. Член на Организационен одбор за превземање на активностите за одржување на научно-
стручниот собир “Денови на ветеринарната медицина 2014” (Одлука бр. 0201-4/6-1 од 
24.1.2014 г.) 

1,0 

6. Член на научен одбор на интернационалниот конгрес “VETistanbul Group”, 2014 1,0 

7. Член на научен одбор на интернационалниот конгрес “VETistanbul Group”, 2015 1,0 

8. Изготвување и пријавување на меѓународен научен проект- “Заедничка иницијатива за 
автентичност, следливост и карактеризација на заедничките традиционални производи од 
животинско потекло во источниот европски регион” - носител 

2,0 

9. Продекан на факултет за ветеринарна медицина 4,0 

10. Раководител на лабораторијата за квалитет на храна 3,0 

11. Член на комисијата за евалуација на УКИМ  1,0 

12. Член на комисијата за наука на УКИМ  1,0 

13. Член на Комисијата за настава на УКИМ 1,0 

14. Член на работна група за изготвување на План за заштита и спасување на Факултетот за 
ветеринарна медицина (Одлука бр. 0202-1477/3-1 од 6.4.2011 г.) 

0,5 

15. Член на Комисија за изработка на акт за организација и систематизација на работните места  
на Факултетот за ветеринарна медицина (Одлука бр. 0202-3823/4 од 26.11.2010 г.) 

0,5 

16. Член на Комисија за самоевалуација на факултетот (Одлука бр. 0201-927/9 од 24.2.2011 г.) 0,5 

17. Член на Комисија за изработка на Одлука за утврдување на платите и надоместоците на 
вработените на ФВМС (Одлука бр. 0202-3234/3-5 од 0.9.2011 г.) 

0,5 

18. Член на Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна медицина (Одлука бр. 0201-
619/4 од 10.3.2015 г.) 

0,5 

19. Член на Комисија за признавање на испити и кредити положени, односно освоени на други 
Факултети и Универзитети во РМ и странство(Одлука бр. 0201-3631/7-1 од 7.10.2011 г.) 

0,5 

20. Член на Комисија за реализација на Законот за издавање вредносни бонови – ваучери 
(Одлука бр. 03-2837/2 од 12.9.2012 г.) 

0,5 

21. Член на работно тело за одбележување на Европски ден за рационална употреба на 
антибиотиците (Одлука бр. 0202-3265/3 од 29.10.2012 г.) 

0,5 

22. Член на Комисија за изготвување на измените и дополнувањата на Студиската програма за 0,5 
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додипломски студии на ФВМС од  2005 година (Одлука бр. 0201-4502/5 од 30.12.2011 г.) 

23. Член на листата за посредници за заштита на вработените на ФВМС од вознемирување на 
работното место (Одлука бр. 0202-3543-4/7 од 23.9.2013 г.) 

0,5 

24. Член на работната група за изготвување на План за заштита и спасување на ФВМС (Одлука бр. 
0202-1279/5 од 30.5.2014 г.) 

0,5 

25. Член на Комисија за пресметување на кредитите за предметите и испитите отслушани по 
старите студиски програми заклучно со 2007/2008 година според студиската програма за 
интегрирани студии од прв и втор циклус студии од 2009/2010 година (Одлука бр. 0202-483/4 
од 26.2.2015 г.) 

0,5 

26. Член на Комисија за јавни набавки  за набавка на Упарувач под струја од азот (Одлука бр. 
0201-1097/2 од 5.5.2015 г.) 

0,5 

27. Член на Комисија за јавни набавки  за набавка на Ротирачки упарувач под намален притисок 
(Одлука бр. 0201-1097/1 од 5.5.2015 г.) 

0,5 

28. Член на Рецензентска комисија за избор во соработничко звање-асистент по предметот 
безбедност на храна за кандидатот м-р Деан Јанкулоски (Одлука бр. 0201-2071/7 од 10.6.2010 
г.) 

0,2 

29. Член на Рецензентска комисија за избор во наставник во сите наставно-научни звања во 
научната област хигиена и технологија на производи и суровини од животинско потекло за 
кандидатот д-р Павле Секуловски (Одлука бр. 0201-1478/8 од 9.4.2011 г.) 

0,2 

30. Член на Рецензентска комисија за избор во наставник во сите наставно-научни звања во 
научната област хигиена и технологија на производи и суровини од животинско потекло за 
кандидатот д-р Деан Јанкулоски (Одлука бр. 0201-2376/6 од 10.9.2012 г.) 

0,2 

31. Член на Рецензентска комисија за избор во соработничко звање-асистент истражувач во 
научната област безбедност на храната за кандидатите м-р Билјана Стојановска-Димзоска и 
Антина Михајловска (Одлука бр. 0201-1926/3 од 29.6.2012 г.) 

0,2 

32. Член на Рецензентска комисија за избор на еден истражувач во сите научни звања во научната 
област хемија за кандидатката д-р Елизабета Димитриеска-Стојковиќ (Одлука бр. 0201-4367/5 
од 5.12.2011 г.) 

0,2 

33. Член на Рецензентска комисија за избор на еден асистент во научната област управно 
ветеринарство за кандидатот м-р Слободен Чокревски (Одлука бр. 0201-3747/5 од 7.12.2012 
г.) 

0,2 

34. Член на Комисија на избор на еден соработник од редот на студентите на трет циклус студии 
за потребите на наставно-образовниот процес на ФВМС во научната област хигиена и 
технологија на производи и суровини од животинско потекло (Одлука бр. 0201-2903/10-3 од 
1.10.2012 г.) 

0,2 

35. Член на Рецензентска комисија за избор во соработничко звање-асистент за кандидатот 
Сандра Костова во научната област хигиена и технологија на производи и суровини од 
животинско потекло за кандидатите м-р Сандра Мојсова, м-р Марија Кочовска и Јадранка 
Аврамовска – Тасевска, (Одлука бр. 0201-3352/7 од 4.9.2013 г.) 

0,2 

36. Член на Рецензентска комисија за избор на еден истражувач во сите научни звања во научната 
област хигиена и технологија на производи и суровини од животинско потекло  за 
кандидатката д-р Билјана Стојановска-Димзоска (Одлука бр. 0201-2051/5 од 25.8.2014 г.) 

0,2 

37. Раководител на студиска програма на трет циклус студии – безбедност на храна при 
Факултетот за ветеринарна медицина (Одлука бр. 03-1687 од 23.4.2013 г.) 

2,0 

38. Член на Рецензиона комисија за избор и преизбор во стручни звања во областа на 
природонауката (Одлука на Министерство за култура на РМ бр. 51-14503/1 од 7.12.2011 г.) 

1,0 

39. Член на Рецензиона комисија за избор и преизбор во стручни звања за 2010/2011 г. во 
музејска дејност 

1,0 

40. Член на Одборот за доделување на државната награда „Гоце Делчев“ (Одлука на Собранието 
на РМ бр. 07-4676/1 од 15.11.2010 г.) 

1,0 

41. Член на Одборот за доделување на државната награда „Гоце Делчев“ (Одлука на Собранието 
на РМ бр. 07-4212/1 од 10.11.2014 г.) 

1,0 

42. Технички оценувач во Институтот за акредитација на РМ 1,0 
43. Заменик претседател на Одборот за акредитација и евалуација на високото образование 1,0 
44. Член на Рецензиона комисија за избор и преизбор во стручни звања во областа на 

природонауката како стручно и советодавно тело на Министерот за култура за кандидатката 
Емилија Стојковска (Одлука на Министерство за култура на РМ бр. 28-333 од 1.11.2012 г.) 

1,0 

45. Член на Комисија за избор и преизбор на музејски звања од областа на природонауката за 
кандидатката м-р Оливера Матевска (Одлука на Министерство за култура на РМ бр. 28-
13073/5 од 22.11.2012 г.) 

1,0 

46. Координатор на VetNes мрежа на ФВМ 1,0 

 ВКУПНО: 35,3 
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Професионални референци на кандидатот за избор во звање Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 48,30 

НАСТАВНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 176,08 

СТРУЧНО – АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 93,80 

ВКУПНО: 318,18 

                           Членови на Комисијата 

Проф. д-р Благоја Јорданоски, 
с.р. Универзитет  „Св. Кирил и 
Методиј“, Скопје, Природно-
математички факултет 

Проф. д-р Зоран Здравковски, с.р. 
Универзитет  „Св. Кирил и 
Методиј“, Скопје, Природно-
математички факултет 

Проф. д-р Велимир Стојковски, 
с.р. Универзитет  „Св. Кирил и 
Методиј“, Скопје, Факултет за 
ветеринарна медицина 
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